ОТДЕЛЕНИЕ ПРОФИЛАКТИКИ БЕЗНАДЗОРНОСТИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ
Отделение предназначено для оказания комплексной поддержки несовершеннолетних и членов их семей, нуждающихся в помощи со стороны государства, с целью профилактики социального сиротства, безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних.
Основные задачи отделения 
· выявление несовершеннолетних, склонных к асоциальным поступкам и противоправному поведению, а также семей, несовершеннолетние члены которых нуждаются в социальных услугах; 
· предоставление социальных услуг несовершеннолетним, находящимся в социально опасном положении или иной трудной жизненной ситуации, на основании просьб несовершеннолетних, их родителей (иных законных представителей) либо по инициативе должностных лиц, органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в порядке, установленном действующим законодательством; 
· проведение индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и их семьями; 
· осуществление социального патронажа несовершеннолетних и их семей.
Основные направления работы отделения
• социальный патронаж;
• психологическая и педагогическая помощь; 
• правовая поддержка несовершеннолетних;
• организация досуга несовершеннолетних.
Отделение профилактики безнадзорности осуществляет свою деятельность во взаимодействии с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав; подразделением по делам несовершеннолетних ОМВД Сретенского района, органами опеки и попечительства, Сретенским отделом Министерства социальной защиты населения Забайкальского края, образовательными учреждениями, детскими и молодежными объединениями, органами ОВД и прокуратуры.

Все услуги в отделении предоставляются на бесплатной основе!

По всем интересующим Вас вопросам Вы можете обратиться по адресу:
 г. Сретенск, ул. Луначарского, 199 или по тел: 2-16-19, 2-15-00

